
  

OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u  

osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju Grada Zagreba za 2021. 

 

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Program javnih potreba u osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju 

Grada Zagreba za 2021. (Službenom glasniku Grada Zagreba 34/20; u daljnjem tekstu: Program).  

 

U Programu je za decentralizirane funkcije osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja izdvojen iznos od 124.241.000,00 

kn dok je za poboljšanje standarda u osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju izdvojen iznos od 133.891.000,00 kn, 

što u konačnici  iznosi 258.132.000,00 kn. 

 

Grad Zagreb je 8. srpnja 2021. godine poslao prijavu na Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga za dodjelu 

bespovratnih sredstava Ministarstva znanosti i obrazovanja objavljenom u okviru Europskog socijalnog fonda, 

Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014-2020., referentni broj UP.03.2.1.06 pod nazivom 

„Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u 

osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza IV.”. Prijavljen je projekt pod nazivom 

„Pomoćnici u nastavi/stručni komunikacijski posrednici kao potpora inkluzivnom obrazovanju, faza IV.“ (u daljnjem 

tekstu Projekt). 

 

Cilj Projekta je osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u 

razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama. 

U okviru navedenog javnog poziva, između ostalih, najvažnije prihvatljive aktivnosti su: rad/usluga pomoćnika u 

nastavi/stručnog komunikacijskog posrednika učenicima s teškoćama u školskim aktivnostima tijekom odgojno-

obrazovnog procesa u ustanovama i izvanučioničkim oblicima nastave, selekcija osoba za pomoćnike u 

nastavi/stručne komunikacijske posrednike učenicima s teškoćama, program uvođenja u rad pomoćnika radi 

osposobljavanja osoba koje će proći selekciju za poslove pomoćnika u nastavi /stručnog komunikacijskog posrednika 

učenicima s teškoćama prije početka nastavne godine i prema potrebi kasnije tijekom provedbe projekta, aktivnosti 

povezane s informiranjem javnosti i vidljivošću, aktivnosti senzibilizacije javnosti/dionika/lokalne zajednice te 

trošak administriranja – vođenja Projekta.  

Ukupna vrijednost prihvatljivih troškova jednogodišnjeg Projekta, koji započinje s provedbom u rujnu 2021. godine 

je 20.023.395,60 kuna od čega je 16.500.000,00 bespovratnih sredstava iz Europskoga socijalnog fonda. Grad 

Zagreb sufinancira Projekt s 3.523.395,60 kuna. 

Za provođenje ovog projekta u 2021. godini iz izvornih sredstava Grada Zagreba za osnovnoškolski odgoj i 

obrazovanje potrebno je osigurati 1.096.000,00 kuna, a očekivana bespovratna sredstva iznose 5.049.000,00 kuna. 

 

 U Programu je utvrđeno da se sredstva za naknade članovima školskih odobra isplaćuju na temelju  Zaključka o 

naknadi predsjednicima i članovima tijela upravljanja javnih ustanova kojih je osnivač Grad Zagreb i ustanova nad 

kojima je Grad Zagreb preuzeo obavljanje osnivačkih prava (Službeni glasnik Grada Zagreba 8/17 i 11/20). Budući 

da je o navedenome donesen novi Zaključak o naknadi predsjednicima i članovima tijela upravljanja javnih ustanova 

kojih je osnivač Grad Zagreb i ustanova nad kojima je Grad Zagreb preuzeo obavljanje osnivačkih prava (Službeni 

glasnik Grada Zagreba 19/21), potrebno je izmijeniti Program u tom dijelu. 

  

Dana 05.02.2021. objavljen je Poziv na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava: Vraćanje u ispravno radno 

stanje infrastrukture i pogona u području obrazovanja oštećenih u potresu na području Grada Zagreba u kojem 

Grad Zagreb prijavljuje sve prihvatljive troškove koji su nastali uslijed hitnih mjera sanacije na objektima odgojno-

obrazovnih ustanova, kao i troškove pripreme tehničke dokumentacije, izvedbe radova i nabave opreme koja je 

stradala u potresu. Bespovratna sredstva dodjeljuju se putem otvorenog postupka dodjele do iskorištenja alokacije 

Poziva, odnosno najkasnije do 31.12.2021. godine. Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u 

okviru ovog Poziva iznosi 1.190.338.000,00 HRK, a osiguran je u Državnom proračunu RH iz Fonda solidarnosti 

Europske unije (FSEU). U tijeku je poduzimanje svih potrebnih radnji za prijavu  projektnih prijedloga na navedeni 

otvoreni Poziv, a kako bi se omogućio povrat uloženih sredstava u provedbu aktivnosti  vraćanja u ispravno radno 

stanje odgojno - obrazovnih ustanova Grada Zagreba. 

 



Sukladno izmjenama i dopunama Proračuna Grada Zagreba za 2021., predlažu se izmjene i dopune Programa na 

način da se ukupna sredstva za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje povećaju za 1.096.000,00 kn, u dijelu koji se 

odnosi na poboljšanje standarda, s početno planiranih 133.891.000,00 kuna na 134.987.000,00 kuna.  

 

Slijedom navedenog predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje predloženih Izmjena i dopuna 

Programa. 

 

 


